
 

 
12. Krkin teden humanosti in prostovoljstva 

 
 
Krkini prostovoljci tudi letos širili dobro 
 
 
Novo mesto, 12. maj 2025 – Z letošnjim Krkinim tednom humanosti 
in prostovoljstva smo znova dokazali, kako močno nas lahko 
povežejo srčnost, solidarnost in pripravljenost pomagati. Skoraj 
1000 prostovoljcev iz Krke je že dvanajstič zapored po Sloveniji in 
kar v 21 državah, kjer ima Krka poslovne enote, s številnimi 
dobrodelnimi dejavnostmi širilo vrednote prostovoljstva in 
humanitarnosti. Teden, ki je potekal pod sloganom Radi 
pomagamo, smo sklenili s tradicionalnim dnevom odprtih vrat na 
osrednji lokaciji v Novem mestu, ki se ga je udeležilo več kot 
1800 zaposlenih in njihovih družinskih članov.  
 
Prostovoljstvo je del Krkine identitete 
 
Kulturo prostovoljstva v Krki spodbujamo vse od ustanovitve ter s tem neposredno 
krepimo svojo družbeno odgovornost in humanitarno delovanje. V sedmih desetletjih 
je prostovoljstvo postalo neločljiv del naše identitete. Tako ni presenetljivo, da je leta 
2012 dozorela ideja o povezovanju prostovoljskih dejavnosti v skupno akcijo – Krkin 
teden humanosti in prostovoljstva. 
 
Udeležba na prostovoljskih dejavnostih je bila tudi tokrat izjemna. Spet so pomoč 
ponudili zaposleni v Sloveniji, pa tudi v številnih drugih državah, kjer imamo poslovne 
enote. Z nami so bili med drugim zaposleni iz Romunije, Poljske, Češke, Hrvaške, 
Madžarske, Nemčije, Slovaške, Ukrajine, Bosne in Hercegovine, Portugalske, 
Severne Makedonije, Belorusije, Latvije, Turkmenistana, Armenije, Kazahstana, 
Italije in celo Mongolije. Organizirali so številne dejavnosti, s katerimi so se odzvali na 
potrebe v svojem okolju. 
 

Krkin teden nesebične pomoči  

Pomagali smo ljudem v stiski, starejšim, otrokom in osebam s posebnimi potrebami. 
Stanovalce 22 domov starejših občanov smo med drugim spremljali na sprehodih, 
se z njimi družili, vrtnarili, telovadili, ustvarjali in urili spomin. Za učence in varovance 
18 slovenskih zavodov, osnovnih šol za učence s prilagojenim programom in 
drugih ustanov smo pripravili športne igre, lutkovne predstave, kopanje v Termah 
Krka, druženja na prostem ter zanimive ustvarjalne in izkustvene delavnice – od 
umetniških do čebelarskih. 

Pridružili smo se prostovoljcem v Društvu za razvijanje prostovoljnega dela v Novem 
mestu in otrokom zagotovili učno pomoč. Na Rdečem križu in Karitasu smo pomagali 



 
pri razdeljevanju donacij in pripravljanju osnovnih živilskih paketov, sodelovali pa smo 
tudi pri pomoči ljudem na domu, ki je vključevala čiščenje in beljenje ter različna 
gospodinjska opravila.  
 
V enem tednu smo zbrali 2,6 tone oblačil, 1955 živilskih paketov (približno 10,5 tone) 
in 254 kilogramov hrane za živali. Poleg tega smo pomagali pri urejanju zavetišč. 
Odzvali smo se na vabilo za darovanje krvi ter v Ljubljani, Novem mestu, Krškem in 
Ljutomeru zbrali 66 litrov te pomembne življenjske tekočine. Krvodajalstvo tako ostaja 
pomemben del Krkine tradicije. 
 
Teden smo končali z dnevom odprtih vrat na osrednji Krkini lokaciji v Novem 
mestu. Na njem smo pozdravili dobrih 1800 zaposlenih in njihovih družinskih članov. 
 

Mladi obrazi in nova energija 

Posebno nas razveseljuje, da se akciji vsako leto pridružijo mladi sodelavci, ki s svojo 
energijo prinašajo nove ideje in še več zavzetosti. Letos je bilo med prostovoljci kar 
50 novih zaposlenih, ki so se takoj vključili v različne dejavnosti in s tem pokazali, da 
je solidarnost vrednota, ki jo bomo negovali tudi v prihodnosti. 

Zakaj radi pomagamo?  

»Pomagamo, ker verjamemo v dostojanstvo vsakega posameznika. Ker je treba 
pomagati. Ker je preveč stisk. Ker je preveč pomanjkanja osnovnih dobrin. Ker lahko 
nekomu polepšamo dan,« odgovarjajo Krkini prostovoljci v prepoznavnih zelenih 
majicah s srcem v dlaneh – simbolom, ki naša skupna prizadevanja spremlja že 
dvanajst let. 

Za dobrodelnost ni treba veliko – le odprto srce in volja, da svoj čas in energijo 
namenimo drugim. V Krki verjamemo, da s srčnimi dejanji gradimo skupnost, v kateri 
ima vsak posameznik svoje mesto. 

 

= spodaj se nadaljuje = 

 

 

 
 
 
 



 
 
KRKIN TEDEN HUMANOSTI IN PROSTOVOLJSTVA – SKUPNI 
HUMANITARNI DOSEŽKI V 12 LETIH  

 

 

Z dobrimi dejanji je v akciji sodelovalo več kot 

10.000 krkašic in krkašev prostovoljcev. 

 

 

Zbrali smo 36,8 tone oblačil, hrane, knjig, igrač, higienskih 

pripomočkov in drugih potrebščin za Rdeči križ in Karitas. 

    

 

Darovali smo 1241 litrov krvi. 

    

 

Na Rdečem križu in Karitasu smo pripravili 10.950 prehrambnih 

paketov in pomagali razvrščati zbrana oblačila in potrebščine. 
   

  

V 37 domovih starejših občanov smo za stanovalce 

organizirali delavnice in kulturni program. 

  

 

Družili smo se z varovanci 18 zavodov, ustanov in društev ter 

osnovnih šol za učence s prilagojenim programom.  

    

 

Zbrali smo 4,9 tone hrane za male živali in  

pomagali v zavetiščih. 

  

V Krki smo gostili skoraj 24.600 krkašev in  

drugih obiskovalcev.  
 

 

 


